

Ολοκληρωμένη λύση παρακολούθησης και διαχείρισης στόλου οχημάτων

εργαλείο για τη βελτιστοποίηση των διαδρομών παράδοσης

μετατρέψτε τη γεωγραφική πληροφορία σε ανταγωνιστικό πλεονέκτημα

www.telenavis.com

Γεωγραφική πληροφορική

NAVFLEET Το Telenavis NavFleet είναι μια εφαρμογή διαχείρισης στόλου οχημάτων που λειτουργεί σήμερα σε πλήθος ιδιωτικών εταιριών, αλλά και σε οργανισμούς και Υπουργεία του Δημοσίου. Προσαρμοσμένο στις ειδικές λειτουργικές ανάγκες κάθε επιχείρησης ή οργανισμού, εγκαταστάσεις του συστήματος συναντώνται στο Υπουργείο Ανάπτυξης, στο Υπουργείο Οικονομικών (Σώμα Ειδικών Ελέγχων), στον ΟΑΣΑ, σε εταιρίες μεταφοράς τροφίμων και ποτών, σε εταιρίες διανομής, σε ιδιωτικά σχολεία κ.ά. Μέσα από την εφαρμογή ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να εντοπίσει όχημα στο χάρτη (χ/ψ), να μάθει την κατάσταση λειτουργίας του, να δει και να αξιολογήσει την πορεία του δρομολογίου και σε απολογιστικό επίπεδο την ιστορική - στατιστική ανάλυση του έργου, την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών και του κόστους των δρομολογίων της επιχείρησης.

DISPATCHER Το καινοτόμο λογισμικό Telenavis Dispatcher δημιουργήθηκε πριν από τέσσερα χρόνια και αφορά τη βελτιστοποίηση της φόρτωσης και της δρομολόγησης στόλου μεταφορών. Το Telenavis Dispatcher είναι το μόνο ελληνικό λογισμικό του είδους του, το οποίο είναι απόλυτα προσαρμοσμένο στις ανάγκες των ελληνικών επιχειρήσεων και παρέχει δυνατότητα πλήρους παραμετροποίησης, ώστε να έχει θεαματικά αποτελέσματα σε επίπεδο λειτουργικότητας και οικονομίας. Το κόστος του είναι απόλυτα συμβατό με την ελληνική πραγματικότητα και τις επιχειρήσεις στις οποίες απευθύνεται, η εξοικονόμηση χρήματος και πόρων φθάνει το 25% και η απόσβεσή του επιτυγχάνεται σε πολύ μικρό χρόνο. Έχει τη δυνατότητα να καθορίσει τα καθημερινά δρομολόγια μέσα σε 15 έως 25 λεπτά (αντί για 4 έως 6 ώρες που απαιτούνται με τον παραδοσιακό τρόπο) και ταυτόχρονα να μειώσει τα συνολικά χιλιόμετρα κατά 10-20%. Μπορεί να συνυπολογίσει πλήθος παραμέτρων και περιορισμών και να δώσει το βέλτιστο αποτέλεσμα, να «τρέξει» εναλλακτικά σενάρια, να «κόψει περιοχές», να δεχθεί τροποποιήσεις δυναμικά κλπ.

► Η Telenavis Hellas A.E. έχει αναπτύξει για τον κλάδο των logistics τις εφαρμογές Telenavis NavFleet και Telenavis Dispatcher.